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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА АРЗАМАСА

КОМИТЕТ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ

                                                                                                       окуд

Приказ


                  13.09.2017г.  

Во исполнение решений Арбитражного суда Нижегородской области по делу № А43-22661/2016 от 11 апреля 2017 года, № А43-22662/2016 от 12 апреля 2017 года, № А43-22660/2016 от 03 мая 2017 года, № А43-22658/2016 от 10 апреля 2017 года, № А43-22657/2016 от 10 апреля 2017 года, № А43-22659/2016 от 24 октября 2016, в соответствии с  Федеральным законом «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 22.07.2008г. № 159-ФЗ
приказываю:
1.Утвердить условия приватизации следующего муниципального имущества: 
Объектов недвижимого имущества, находящихся по адресу г. Арзамас, площадь Соборная, д. 18: 

- Нежилое здание (Литера АА1), общая площадь: 139,2 м2
- Нежилое помещение № 1, общая площадь: 22,8 м2 

- Нежилое здание (Литера ББ1 Б2), общая площадь: 83,3 м2 

- Нежилое здание (Литера В В1 В2 В3), общая площадь: 521,9 м2 
- Нежилое здание (Литера Д Д1), общая площадь: 511 м2
- Нежилое здание (Литера Е), общая площадь: 30,1 м2
- Земельный участок общей площадью 3683 м2
Кадастровый номер участка – 52:40:0301005:41                

Категория земель – земли населенных пунктов. 

Разрешенное использование – размещение предприятия. 
На здания, помещение и земельный участок заключены договоры аренды. Срок аренды на здания и помещение с 22.03.12 г., на земельный участок с 28.12.12г. на неопределенный срок. 
Примечание:  1. В соответствии с Генеральным планом г. Арзамаса, утверждённым решением Арзамасской городской Думы № 98 от 25.08.2006г. (с изменениями, утверждёнными решением Арзамасской городской Думы № 116 от 18.12.2008г.), земельный участок находится в границах территории историко-архитектурного заповедного района.

2. В соответствии с Правилами землепользования и застройки городского округа город Арзамас, утверждёнными решением Арзамасской городской Думы № 24 от 11.03.2010г. земельный участок находится в зоне трансформации в зону обслуживания, деловой и коммерческой активности и исторического центра (ЦО-1Т). 

3. Земельный участок расположен в границах Единой охранной зоны, в границах историко-архитектурной заповедной территории и на территории памятника археологии - культурного слоя зона А.  Режим содержания земельного участка - в соответствии с Постановлениями Законодательного Собрания Нижегородской области от 03.09.1996 г. № 179 и от 02.06.1998г. № 38.
4. В соответствии с Постановлением Правительства Нижегородской области от 17.05.2013г. № 309 «Об утверждении границ зон охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), расположенных в центральной части г. Арзамаса, режимов использования земель градостроительных регламентов в утвержденных границах», земельный участок находится в зоне O-I - охранная зона объекта культурного наследия (памятник истории и культуры) федерального значения – «Воскресенский (Спасский) Собор, 1832 г.; арх. М.П. Коринфский». 

Режимом использования земель и градостроительными регламентами в границах охранных зон объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), расположенных в центральной части г. Арзамаса (приложение 3 к постановлению Правительства НО от 17.05.2013г. № 309), в охранной зоне O-I запрещается:

- проектирование и проведение строительных работ, за исключением применения специальных мер, направленных на сохранение и регенерацию историко-градостроительной среды объектов культурного наследия;


- осуществление хозяйственной деятельности, причиняющей вред объектам культурного наследия;

- перекрытие визуального восприятия объектов культурного наследия и создание неблагоприятного фона для их визуального восприятия;


- прокладка инженерных коммуникаций (теплотрасс, газопроводов, электрокабелей, линий телефонной связи и др.) надземным способом.


Режимом рекомендуется создание видовых площадок с панорамным обозрением объекта культурного наследия федерального значения «Собор  Смоленский с колокольней, 1815г.» в с. Выездное и в пойме р. Теша, а также проведение инженерного обследования и укрепления склонов, расположенных к югу, юго-востоку и юго-западу от Воскресенского Собора.

По земельному участку проходят подземные теплотрассы, сеть канализации, сеть водопровода, воздушные линии электропередачи напряжением 0,4кв.


Часть земельного участка находится в охранных зонах воздушной линии электропередачи напряжением 0,4кв.


Часть земельного участка находится в охранных зонных подземных теплотрасс.


Обеспечить сохранность существующих инженерных коммуникаций и обеспечить доступ владельцев инженерных коммуникаций для их эксплуатации и ремонта;

Хозяйственную деятельность вести с соблюдением требований градостроительных регламентов, строительных экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов. 
Способ приватизации: Приватизация объекта осуществляется с использованием преимущественного права на приобретение арендуемого имущества обществом с ограниченной ответственностью «Пилот» (ИНН 5243026240, запись в ЕГРЮЛ внесена Межрайонной инспекцией ФНС России № 1 по Нижегородской области 15 февраля 2008 г. за ОГРН 1085243000248, свидетельство о регистрации № 003807016 серия 52; местонахождение: 607224, Россия, Нижегородская обл., г. Арзамас, 3-й переулок   Павлова, д. 12).
Рыночная стоимость объекта:                                    2 939 000 рублей (Без НДС)

Порядок оплаты объекта:                                                       в рассрочку 

Срок рассрочки оплаты:                                                         5 лет
Рыночная стоимость земельного участка:                  9 423 000 рублей (Без НДС)

Порядок оплаты земельного участка:                          
        в рассрочку 

Срок рассрочки оплаты:                                                         5 лет
Отчуждение земельного участка осуществляется в соответствии со ст. 28 Федерального закона № 178-ФЗ от 21.12.2001г. «О приватизации государственного и муниципального имущества».

2. Отделу муниципального имущества:

2.1.  В срок по  23 сентября 2017г. направить ООО «Пилот»:

· Копию настоящего приказа;
· Проект договора купли-продажи муниципального имущества: объектов недвижимого имущества, расположенных  по адресу: г. Арзамас, пл. Соборная, д.18 и земельного участка, общей площадью 3683 кв.м., на котором расположены объекты недвижимого имущества, находящегося по адресу: г. Арзамас, пл. Соборная, д.18.

2.2.  Обеспечить опубликование настоящего приказа и информационного сообщения о продаже муниципального имущества, указанного в п. 1 настоящего приказа, в официальном печатном издании г. Арзамаса и размещение на официальных сайтах в сети «Интернет» в соответствии с действующим законодательством.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возлагаю на начальника отдела муниципального имущества Гурину И.Н.  
Председатель комитета имущественных 

отношений города Арзамаса
                                                                                           Т.В. Вершинина                                                                                              
№         152
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