СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута
от 01 декабря 2022 года

Администрация городского округа город Арзамас Нижегородской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства ПАО  «Газпром газораспределение Нижний Новгород» об установлении публичного сервитута. 

Цель установления публичного сервитута: Прокладка вдоль автомобильной дороги объекта газоснабжения «Газопровод-ввод к жилому дому по адресу: Нижегородская область, Городской округ город Арзамас, Кирилловский мкр., 11-я Линия, земельный участок, 1А» (О-2-0117А/2022/ДГ/ВВ).

Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут:
Кадастровый номер: 52:40:0000000:21. Установлено относительно ориентира расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Нижегородская, г. Арзамас, автомобильная дорога 0242 Арзамас-Успенское-Медынцево.

Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, а также перечень координат характерных точек этих границ прилагаются к сообщению.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:

Администрация городского округа город Арзамас Нижегородской области 607220, Г. АРЗАМАС, УЛ. СОВЕТСКАЯ, Д. 10 
Комитет имущественных отношений города Арзамаса Нижегородской области 
Режим работы:   Пн. – Чт. С 8:00 до 17:00, Пт. . С 8:00 до 16:00, обед с 12:00 до 12:48, Телефон:  8 (83147) 75705.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации.

Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещены сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута: http://www.kio.arzamas.org/, https://arzamas.52gov.ru/.
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